
 
Tablas de integrales indefinidas inmediatas 

Operaciones 

Operación Integral 

𝒌 ∈ 𝑹; 𝐏𝐫𝐨𝐝𝐮𝐜𝐭𝐨 𝐝𝐞 𝐜𝐨𝐧𝐬𝐭𝐚𝐧𝐭𝐞 𝐩𝐨𝐫 𝐟𝐮𝐧𝐜𝐢ó𝐧 ∫ 𝒌 · 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝒌 · ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 

𝐒𝐮𝐦𝐚 𝐲 𝐫𝐞𝐬𝐭𝐚 de funciones ∫(𝒇(𝒙) ± 𝒈(𝒙))𝒅𝒙 = ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 ± ∫ 𝒈(𝒙) 𝒅𝒙 

 

Funciones elementales simples 

Función Integral 

Función unidad: 𝒇(𝒙) = 𝟏 ∫ 𝒅𝒙 = 𝒙 + 𝒄 

Función constante:  𝒌 ∈ ℝ ; 𝒇(𝒙) = 𝒌 ∫ 𝒌 𝒅𝒙 = 𝒌𝒙 + 𝒄 

Función potencial:  𝜶 ∈ ℝ − {−𝟏} ;  𝒇(𝒙) = 𝒙𝜶 ∫ 𝒙𝜶 𝒅𝒙 =
𝒙𝜶+𝟏

𝜶 + 𝟏
+ 𝒄 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙
 ∫

𝟏

𝒙
 𝒅𝒙 = 𝑳|𝒙| + 𝒄 

Función inversa raíz cuadrada:  𝒇(𝒙) =
𝟏

√𝒙
 ∫

𝟏

√𝒙
 𝒅𝒙 = 𝟐√𝒙 + 𝒄 

Función exponencial:  𝒂 ∈ ℝ ; 𝒂 > 0 ; 𝑎 ≠ 1 

𝒇(𝒙) = 𝒂𝒙 
𝒇(𝒙) = 𝒆𝒙 

∫ 𝒂𝒙 𝒅𝒙 =
𝒂𝒙

𝑳𝒂
+ 𝒄 

∫ 𝒆𝒙 𝒅𝒙 = 𝒆𝒙 + 𝒄 

Función trigonométrica: 

𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒏 𝒙 

𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
= 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 = 𝟏 + 𝒕𝒈𝟐𝒙 

 

∫ 𝒔𝒆𝒏 𝒙 𝒅𝒙 = −𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝒄 

∫ 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒅𝒙 = 𝒔𝒆𝒏 𝒙 + 𝒄 

∫
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
 𝒅𝒙 = 𝒕𝒈 𝒙 + 𝒄 

 𝒇(𝒙) =
𝟏

√𝟏−𝒙𝟐
 ∫

𝟏

√𝟏 − 𝒙𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒔𝒆𝒏𝒙 + 𝒄 

𝒇(𝒙) =
−𝟏

√𝟏 − 𝒙𝟐
 ∫

−𝟏

√𝟏 − 𝒙𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟏 + 𝒙𝟐
 ∫

𝟏

𝟏 + 𝒙𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒈𝒙 + 𝒄 

 

  



Funciones elementales compuestas 

Función Integral 

𝜶 ∈ ℝ − {−𝟏} ; Potencial 𝒈(𝒙) = [𝒇(𝒙)]𝜶 · 𝒇′(𝒙) ∫[𝒇(𝒙)]𝜶 · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 =
[𝒇(𝒙)]𝜶+𝟏

𝜶 + 𝟏
+ 𝒄 

𝒈(𝒙) =
𝒇′(𝒙)

𝒇(𝒙)
 ∫

𝟏

𝒇(𝒙)
· 𝒇′(𝒙)𝒅𝒙 = 𝑳|𝒇(𝒙)| + 𝒄 

 𝒈(𝒙) =
𝒇′(𝒙)

√𝒇(𝒙)
 ∫

𝟏

√𝒇(𝒙)
· 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟐 · √𝒇(𝒙) + 𝒄 

Funciones exponenciales:  𝒂 ∈ ℝ ; 𝒂 > 0 ; 𝑎 ≠ 1 

 

∫ 𝒂𝒇(𝒙) · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 =
𝒂𝒇(𝒙)

𝑳𝒂
+ 𝒄 

∫ 𝒆𝒇(𝒙) · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝒆𝒇(𝒙) + 𝒄 

Funciones trigonométricas: 

 

∫ 𝒔𝒆𝒏 𝒇(𝒙) · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = −𝒄𝒐𝒔 𝒇(𝒙) + 𝒄 

∫ 𝒄𝒐𝒔 𝒇(𝒙) · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝒔𝒆𝒏 𝒇(𝒙) + 𝒄 

∫
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒇(𝒙)
· 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝒕𝒈 𝒇(𝒙) + 𝒄 

∫(𝟏 + 𝒕𝒈𝟐𝒇(𝒙)) · 𝒇′(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝒕𝒈 𝒇(𝒙) + 𝒄 

𝒈(𝒙) =
𝒇´(𝒙)

√𝟏 − [𝒇(𝒙)]𝟐
 ∫

𝒇´(𝒙)

√𝟏 − [𝒇(𝒙)]𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒔𝒆𝒏(𝒇(𝒙))  + 𝒄 

𝒈(𝒙) =
−𝒇´(𝒙)

√𝟏 − [𝒇(𝒙)]𝟐
 ∫

−𝒇´(𝒙)

√𝟏 − [𝒇(𝒙)]𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒄𝒐𝒔(𝒇(𝒙)) + 𝒄 

𝒈(𝒙) =
𝒇´(𝒙)

𝟏 + [𝒇(𝒙)]𝟐
 ∫

𝒇´(𝒙)

𝟏 + [𝒇(𝒙)]𝟐
 𝒅𝒙 = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒈(𝒇(𝒙))  + 𝒄 

 


